

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

村集体持续增收 村民福利日益丰厚

——盐山县韩桥村“两委”以党的二十大精神为指引谋划村庄发展

本报记者 王汝汀 本报通讯员 王洪胜

“党的二十大报告中关于全面推进乡村振兴、坚持城乡融合发展、健全社会保障体系、增强党组织政治功能...”

浓厚，成为远近闻名的全国文明村。通过学习党的二十大精神，汪连祥和其他村“两委”成员、村民代表对推进韩桥村发展有了更清晰的认识。

提供坚强保障，韩桥村将推行“六员”制度，围绕当前农村改革发展稳定和推进乡村振兴的需要，在村里选好政策宣传员、环境管护员、文明实践员、和谐治理员、致富帮带员、民主监督员。

设便民服务休闲广场和健身广场，打造四季采摘园农业产业基地和村集体经济发展的典范，增加村集体收入，提高村民福利待遇。

市纪委监委召开(扩大)会议

把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务 以实际行动确保各项部署要求落实落细

本报讯(通讯员)11月4日,市纪委监委召开(扩大)会议,进一步深入学习党的二十大精神,进一步部署、市纪委监委、市纪委书记、市监委主任姚幸福主持会议并讲话。

神,全面学习、全面把握、全面落实,研究制定学习宣传贯彻党的二十大精神的一揽子方案,迅速在全系统掀起学习宣传贯彻的热潮。

我市2022年人口变动情况抽样调查启动

涉及全市160个乡镇(街道)312个村级样本

本报讯(记者申萍 通讯员徐蕊)记者日前从市统计局获悉,我市2022年人口变动情况抽样调查工作全面启动。

人口中抽出约1%的人,通过对抽中户的一些基本情况的调查,来推算全国及地方人口的情况。

一次申报省下1000多万元费用 南皮县税务局助力企业惠享税收政策红利

本报讯(记者王汝汀 通讯员谷东梅)“税务部门的及时提醒与帮助,让我们享受到了1000多万元研发费用加计扣除优惠。”

发高新技术企业,此次优惠的落地,有利于企业进一步加大科技创新力度,助力企业实现高质量发展。

志愿者“扎根”社区送药送菜

本报讯(记者刘杰)“我的孩子不舒服,家中没有能吃的药,这可怎么办?”11月3日晚10时许,运河区青城社区志愿者徐健接到居民的求助电话后,第一时间为居民送药上门。

徐健晚上送药,这已不是第一次。有一天晚上8点多,一位社区居民感觉身体不舒服,但是他用的药只能在医院才能买到。



日前,在肃宁县万里镇一家现代育苗加工基地,员工正在培育管理蔬菜秧苗。据了解,该育苗加工基地是肃宁县通过申请上级扶持资金,依托万里镇西辛庄股份经济合作社,联合周边12个村建设的壮大农村集体经济项目。

“燕赵楷模发布厅”发布刘亚斌先进事迹 刘亚斌被追授“燕赵楷模”称号

本报讯(记者马志辉)记者从市公安局获悉,日前,省委宣传部“燕赵楷模发布厅”发布沧州市公安局运河分局网安大队原三级警长刘亚斌的先进事迹,并追授刘亚斌“燕赵楷模”称号。

前,他攻坚克难、奋战到底;在日常生活中,他倾为民、无私奉献。16年间,他直接侦办和参与侦破的刑事案件达500余起,其中重、特大案件80余起。

突发疾病,经抢救无效,不幸殉职。在发布厅现场,一幕幕视频短片和一段段动情讲述,生动展示了刘亚斌的先进事迹,令人动容。

真情铺满振兴路 ——记市农业农村局驻献县临河乡梁庄村工作队

本报记者 刘杰

前两天,献县临河乡梁庄村75岁的村民李金领刚卖了一些玉米,数着票子,老人高兴得合不拢嘴:“今年收成最好。”

反应情况,并与村“两委”干部对村内种植所需的种子数量进行统计。在派驻单位的支持下,玉米种子和除草剂很快被运到村里免费发放给村民,帮助村民完成播种。

水管道,从沟河里抽水解决村民浇地难题。改造后,村民浇地用电量由原先的每亩36度降低到每亩9度,且水量大,不但能减少村民投入,还缓解了用水争抢问题。

钱。“工作队就是行。”郭东海竖起了大拇指。推进墓葬改革关系到农村群众的切身利益,工作队与村“两委”进行了研讨,决定在村北的一块盐碱地上建设公墓。

Table with 3 columns: Name, Phone Number, and Address/Service. Includes contact info for news and advertising.

真情洒满驻村路 乡村振兴谱新篇